

# મેદરા ગામના ખેતરમાંથી ૯ શકુનીઓ પકડાયા

3૮૯૦ રોકડ મુદામાલ સાથે ૬બોડા પોલીસે ૯ જુગારીઓને પકડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર તાલુકાના ડબોડા નજીક આવેલા મેદરા ગામમાં ગઈ સાંજે ખુલ્લા ખેતરમાં જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમી મળતા ડબોડા પોલીસે દરોડો પાડી ૯ શકુનીઓને રંગે હાથ દબોચી લીધા હતા. રૂ. ૩૮૯૦ રોકડ મુદામાલ સાથે ૯ જુગારીઓની ધરપકડ કરી ડબોડા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ડબોડા પોલીસે મેદરા ગામમાં પાણીની ટાંકી પાછળ ખુલ્લી જગ્યામાં ખેતરમાં ગઈ સાંજે કેટલાક શખ્સો ટોળુ વળીને બાજુ માંડીને બેઠા હતા. આ ખાતમી મળતા ડબોડા પોલીસે દરોડો પાડતા જુગારીઓમાં નાસભાગ મચી જવા પામી હતી. પોલીસે કોર્ડન કરીને મેદરા ગામના રાજુ ગોપાલસિંહ પરમાર, રાજુ બળદેવજી ચૌહાણ, દકા જેઠાજી ચૌહાણ, નયન ભયલાલ પટેલ, સંજય મહાબતસિંહ પરમાર, અજીત ભરતસિંહ ચૌહાણ, જગદીશ ગોરખભાઈ પટેલ, કાના આતાજી ઠાકોર અને વિજય મહાબતસિંહ પરમાર મળીને ૯ શકુનીઓને પકડી પાડી તેમની પાસેથી ડબોડા પોલીસે રોકડ રૂ. ૩૮૯૦નો મુદામાલ જપ્ત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# રાજ્ય મંત્રીમંડળના વિસ્તરણના ભાણકારા

પરસોતમ સોલંકી-પ્રદીપસિંહ જાડેજાની નારાજગીને દૂર કરાશે : મંત્રીમંડળના વિસ્તરણ બાદ ખાતાઓમાં ફેરફાર

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગુજરાતમાં ભાજપ સરકારના મંત્રીમંડળમાં આગામી દિવસોમાં મહત્વાન ફેરફાર સાથે વિસ્તરણ કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ પ્રવર્તી રહી છે, જેને લઈને ભાજપના વર્તુળમાં ભારે ઉત્તેજના જોવા મળી રહી છે. તાજેતરમાં આઈ.એ.એસ.ની બદલીઓના મહત્વાન આદેશ કરાયા બાદ હવે રૂપાણી સરકારના મંત્રીમંડળના વિસ્તરણની કવાયત હાથ ધરાઈ રહી છે. ગુજરાત સરકારમાં પણ પરિવર્તન જોવા મળે એવી શક્યતા છે. રૂપાણી સરકાર આગામી

દસ તારીખની આસપાસ મંત્રીમંડળનું વિસ્તરણ કરે એવી સંભાવનાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. જેમાં ત્રણ નવા ચહેરાઓ અને પાંચ સંસદીય સચિવો સાથે વધુ ૮નો ઉમેરો કરવામાં આવે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. ખાસ કરી હાલ નારાજ રહેતા ગૃહ રાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા અને કોળી નેતા પરસોતમ સોલંકીને પણ યોગ્ય સ્થાન આપવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. રાજકીય સૂત્રો મુજબ, ગૃહ રાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાને રાજ્યકક્ષામાંથી કેબિનેટ કક્ષાનો દરજ્જો આપવામાં આવે તેવી

શક્યતા છે. તાજેતરમાં ૧૦૦ દિવસ પુરા કરનારી રૂપાણી સરકારના મંત્રી મંડળનું કદ ઓછી રહી છે. જેમાં ત્રણ નવા ચહેરાઓ અને પાંચ સંસદીય સચિવો સાથે વધુ ૮નો ઉમેરો કરવામાં આવે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. ખાસ કરી હાલ નારાજ રહેતા ગૃહ રાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા અને કોળી નેતા પરસોતમ સોલંકીને પણ યોગ્ય સ્થાન આપવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. રાજકીય સૂત્રો મુજબ, ગૃહ રાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાને રાજ્યકક્ષામાંથી કેબિનેટ કક્ષાનો દરજ્જો આપવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ પ્રવર્તી રહી છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપને ૯૯ બેઠકો મળી હતી, તેમાંથી મંત્રીમંડળના ૨૦, મુખ્યદેડક અને ઉપદેડક સહિત ત્રણ એક વિધાનસભા અધ્યક્ષ અને એક પક્ષ પ્રમુખ મળીને કુલ ૨૫ ધારાસભ્યોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં બીજા પક્ષના સૌથી વધુ ધારાસભ્યો મધ્ય ગુજરાતમાંથી ચૂંટાયા હતા. તેમ છતાં આ બંને ગ્રોમમાં પૂરતું મંત્રીપદ ન મળ્યું હોવાનું ફરિયાદો ઊઠી રહી હોવાથી મંત્રીમંડળના આ વખતના વિસ્તરણમાં મધ્ય

અને દક્ષિણ ગુજરાતના ધારાસભ્યોને સ્થાન આપવામાં આવે તેવી પણ સંભાવના છે. સૌરાષ્ટ્રમાંથી જે સૌથી વધુ મંત્રીઓ હાલના મંત્રી મંડળમાં સૌરાષ્ટ્રની ૪૮ બેઠકોમાંથી ભાજપને કુલ ૧૯ બેઠક મળી હોવા છતાં મુખ્યમંત્રી સહિત છ મંત્રીઓ ફળવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે મધ્ય ગુજરાતમાં કુલ ૪૦ બેઠકોમાંથી ૨૨ બેઠકો ભાજપને મળી હોવા છતાં માત્ર ત્રણ ધારાસભ્યોને મંત્રી પદ આપવામાં આવ્યું છે. બીજા પક્ષ, એવી પણ ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે કે, મંત્રી પરસોતમ સોલંકીની પણ તેમની સિનિયોરિટી પ્રમાણે કેબિનેટ મંત્રી

બનાવીને તેમની પણ માંગ પૂરી કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. તો, ગૃહ રાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાને કેબિનેટનો દરજ્જો નહી આપતા તેમની નારાજગીને દૂર કરવા મંત્રીમંડળના વિસ્તરણની સાથે તેમને પણ કેબિનેટનો દરજ્જો આપીને ગૃહરાજ્ય મંત્રી પદે નવા ચહેરાને સ્થાન આપવામાં આવે તેવી શક્યતા સેવાઈ રહી છે. આ તમામ ગતિવિધિ મંત્રીમંડળમાં દિવસોમાં જોઈ મંડળના વિસ્તરણની સાથે સાથે ખાતાઓમાં પણ મહત્વાન ફેરફાર થાય તેવા સંકેત મળી રહ્યા છે.

# મે મહિનામાં પી.આઈ.ની મુખ્ય પરીક્ષા લેવાશે

ગાંધીનગર ખાતે આગામી ૧૮ અને ૧૯મી મે દરમિયાન જુદા જુદા ૪ પેપરો કુલ ૮૦૦ ગુણના લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા આગામી ૧૮ અને ૧૯ મે ૨૦૧૮ દરમિયાન બિન હથિયાર પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરની મુખ્ય લેખિત પરીક્ષા ગાંધીનગર ખાતે લેવામાં આવશે. શારીરિક કસોટીમાં સફળ થનાર ઉમેદવારોએ બે દિવસ દરમિયાન જુદા જુદા કુલ ૮૦૦ ગુણના ચાર

પેપરો આપવાના રહેશે. ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગે ગુજરાતના ઈતિહાસમાં સૌ પ્રથમવાર પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરની સીધી ભરતી કરવા જાહેરાત પ્રસિદ્ધ કરી હતી. તબક્કાવાર આયોગે ૧૧૫ જગ્યાઓ માટે પ્રિલિમ અને શારીરિક કસોટીના અંતે ફક્ત જગ્યાના ૧૫ ગણા ઉમેદવારોને મેરીટમાં સ્થાન આપ્યું છે. ગત ૩૧મી માર્ચના

રોજ આયોગે શારીરિક ક્ષમતા અંગેની કામચલાઉ મેરીટ બહાર પાડી મુખ્ય પરીક્ષા માટે ઉમેદવારોની પસંદગી કરી હતી. બિન હથિયાર પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર વર્ગ-૨ની જગ્યા માટે પસંદગી પામેલા સફળ ઉમેદવારોની મુખ્ય લેખિત પરીક્ષા આગામી ૧૮ અને ૧૯મી મે ૨૦૧૮ દરમિયાન લેવામાં

આવશે. ઉમેદવારોએ ૧૮મી મેના રોજ પેપર-૧ ગુજરાતી અને પેપર-૨ અંગ્રેજી તથા તા. ૧૯મી મે ૨૦૧૮ના રોજ પેપર-૩ સામાન્ય અભ્યાસ-૧ અને પેપર-૪ સામાન્ય અભ્યાસ-૨ એમ કુલ ચાર જુદા જુદા પેપરો લેવાશે જેના કુલ ગુણ ૮૦૦ રહેશે. આ સમગ્ર પરીક્ષા ગાંધીનગર શહેરના જુદા જુદા પરીક્ષા કેન્દ્રો પર લેવામાં આવશે.

સફળ થનાર ઉમેદવારોએ તા. ૫ થી ૧૬ મી એપ્રિલ ૨૦૧૮ દરમિયાન મુખ્ય પરીક્ષા અંગેનું ઓનલાઈન ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. અને તા. ૫ થી ૨૪ એપ્રિલ ૨૦૧૮ સુધીમાં ઓનલાઈન ફોર્મની નકલ તથા જરૂરી પ્રમાણપત્રો સાથે રૂબરૂ અથવા પોસ્ટ મારફતે દસ્તાવેજો મોકલવાના રહેશે તેમ આયોગે જાહેરાતમાં પ્રસિદ્ધ કર્યું છે.

# ૮૦ લાખની ઓડી ગાડી મિત્રએ વાપરવા માંગી અને બારોબાર ગીરો મુકી દીધી

ધોળાકુવામાં રહેતા વેપારીએ નોંધાવી પોલીસ ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૫ શીવાલાલ અખાણીને ૮૦ લાખની કિંમતની ઓડી ગાડી ઇશક મહિના પહેલા તેમનો અમદાવાદ ખાતે રહેતો મિત્ર નિતીન વરસંગ ચૌધરી ઓડી ફરવા જવા માટે લઈ ગયો હતો. ફરવા જવાના બહાને લઈ જવાયેલી ૮૦ લાખની ઓડી ગાડી માલિકની જાણ બહાર બારોબાર

વેચાણ કે ગીરવે આપી દેવાઈ હોવાનું ભાવેશભાઈને ધ્યાને આવતા આ મામલે નિતીન ચૌધરી અને ભાવણના ચેતનસિંહ દરબાર નામના બે શખ્સો સામે ઈન્ફોર્સિટી પોલીસ સ્ટેશનમાં વિશ્વાસઘાત અને છેતરપીંડીની ફરીયાદ નોંધાવી છે. પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.



શહેરમાં ત્રણ સ્થળે સંત સવેયાનાથ પાણી પરબ દ્વારા ઠંડા પાણીનો સેવા યજ્ઞ

ઉનાળામાં અંગ દર્ઝાડતી ગરમી પડે છે. ગરમીથી નગરજનો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠે છે. ત્યારે ગરમીમાં પાણી પીવું હિતાવહ છે. શહેરની સેવાભાવી સંસ્થાઓ દ્વારા પાણીની પરબનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ત્યારે ઉનાળાના પ્રારંભે જ સંતશ્રી બળદેવનાથજી સેવા ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર સંચાલિત સંત સવેયાનાથ પાણીની પરબ ત્રણ સ્થળો પર કાર્યરત છે. જેમાં ઘ-૩, ય-૩, અને સચિવાલય પાસે પોઈન્ટની બસ પાસેનો સમાવેશ થાય છે. ઠંડુ મીનરલ પાણી પીવા મળતા નાગરીકો અને મુસાફરો આનંદનો ઓડકાર લે છે. આ ત્રણ પરબ પર રોજના ૧૦૦ મીનરલ વોટરના જગ મુકવામાં આવે છે. જેનો હજારો રૂપિયા ખર્ચ ટ્રસ્ટ દ્વારા કરવામાં આવે છે. ટ્રસ્ટ પણ માનવ સેવા એજ પ્રભુ સેવામાં માને છે. આ પરબ ઉનાળાના ચાર માસ સતત કાર્યરત રહેશે.

# આજથી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ગુણોત્સવ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ

પાલનપુર, તા. ૫ શિક્ષણ ક્ષેત્રે નોંધપાત્ર પ્રગતિ થાય તેમજ વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાસભર સરસ શિક્ષણ મળે તે માટે સરકારશ્રી દ્વારા વ્યાક પ્રયાસો કરવામાં આવે છે. પ્રાથમિક શિક્ષણની ગુણવત્તામાં અભિવૃદ્ધિ માટે રાજ્ય સરકારશ્રી તમામ વિભાગોના સહયોગથી શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા અનેકવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવે છે. સરકારશ્રીનાં શિક્ષણ માટેનાં વિવિધ સફળ અભિયાનો અનેયે આજે તા. ૬ એપ્રિલથી બે દિવસીય ગુણોત્સવ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થાય છે. આ

પ્રસંગે સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના મંત્રી તથા જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી ઇશ્વરભાઈ પરમાર સહિત મહાનુભાવો અને ઉચ્ચ અધિકારીઓ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વિવિધ પ્રાથમિક શાળાઓ ની મુલાકાત લઈ વિદ્યાર્થીઓ સાથે સંપર્ક કરી શૈક્ષણિક મૂલ્યોનું કાર્યક્રમ કરશે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગુણોત્સવ-૮ કાર્યક્રમ અંતર્ગત મહાનુભાવો પ્રાથમિક શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓને અને વર્ગ વ્યવસ્થા, ધો. ૨ થી ૫ ના વિદ્યાર્થીઓના શ્રુતલેખન, ગણ

કૌશલ્યની ચકાસણી કરી ગુણાંકન કરવામાં આવશે. ધો. ૬ થી ૮ ના તમામ વિદ્યાર્થીઓના શ્રુતલેખન, ગણન અને કૌશલ્યની ચકાસણી કરી ગુણાંકન કરવામાં આવશે. બાળકોના વાચન કૌશલ્યની ચકાસણી અને તે આધારે તમામ બાળકોનું ઓ.એમ.આર. શીટમાં ગુણાંકન કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે એસ.એમ.સી. ના સભ્યઓ, શિક્ષકો તેમજ વાલીઓ સાથે બેઠકો પણ કરવામાં આવશે. ગુણોત્સવ કાર્યક્રમ સવારે ૮.૩૦ કલાકથી ૧૩.૩૦ કલાક સુધી યોજાશે.

# પોગલુ પ્રાથમિક શાળામાં વાર્ષિકોત્સવ તથા ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ તાલુકાના પોગલુ ખાતે



આવેલ પોગલુ પ્રાથમિક શાળામાં શાળા દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં શાળાના ૨૭૬ બાળકોએ વિવિધ કાર્યક્રમોમાં ભાગ લઈને

શીવાલાલ અખાણીને ૮૦ લાખની કિંમતની ઓડી ગાડી ઇશક મહિના પહેલા તેમનો અમદાવાદ ખાતે રહેતો મિત્ર નિતીન વરસંગ ચૌધરી ઓડી ફરવા જવા માટે લઈ ગયો હતો. ફરવા જવાના બહાને લઈ જવાયેલી ૮૦ લાખની ઓડી ગાડી માલિકની જાણ બહાર બારોબાર

વેચાણ કે ગીરવે આપી દેવાઈ હોવાનું ભાવેશભાઈને ધ્યાને આવતા આ મામલે નિતીન ચૌધરી અને ભાવણના ચેતનસિંહ દરબાર નામના બે શખ્સો સામે ઈન્ફોર્સિટી પોલીસ સ્ટેશનમાં વિશ્વાસઘાત અને છેતરપીંડીની ફરીયાદ નોંધાવી છે. પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.

# મોડાસાના ચારણવાડા ગામ નજીક અટ્ટો કારની ટક્કરે રાહદારી મહિલાનું મોત

મોડાસા, તા. ૫ શામળાજી-ગોધરા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર આવેલા મોડાસા તાલુકાના ચારણવાડા ગામની નજીક રોડ પરથી પસાર થતા ગામના જ ગંગાબેન વક્તુસિંહ પરમાર (ઉ.વ. ૫૭)ને અટ્ટો કાર (ગાડી. નં- જજ ૩. ૧. એ. ૨ ૫૯૮૮) ના ચાલક ગલલભભરી

રીતે પૂરઝડપે હંકારી ટક્કર મારતા વુદ મહિલાના શરીરે પગના કમ્પર અને છાતીના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ઘટનાસ્થળે મોત નિપજતા અકસ્માત સર્જી કારચાલક ફરાર થઈ જતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોએ ઘટનાની જાણ મોડાસા રાહદારીઓને કરતા તાબડોસ

ઘટનાસ્થળે દોડી આવી મૃતક મહિલાની લાશને પીએમ માટે દવાખાને ખસેડી મૃતક મહિલાના પુત્ર મહેશભાઈ વક્તુસિંહ પરમાર (રહે. ચારણવાડા) ની ફરિયાદો કેાર ચાલક વિરુદ્ધ અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી ફરાર કારચાલકને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા.

ઘટનાસ્થળે દોડી આવી મૃતક મહિલાની લાશને પીએમ માટે દવાખાને ખસેડી મૃતક મહિલાના પુત્ર મહેશભાઈ વક્તુસિંહ પરમાર (રહે. ચારણવાડા) ની ફરિયાદો કેાર ચાલક વિરુદ્ધ અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી ફરાર કારચાલકને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા.

વર્ષ દરમિયાન થયેલ શાળાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં વિશેષ્ટ યોગદાન આપનાર બાળકોને પણ ઉપસ્થિત મહેમાનોના રહેઠાં નામ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યાં હતા. સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

કોઈ ખુલાસો કરવામાં આવ્યો નથી. રેસ-૩ ફિલ્મ રજૂ થઈ રહી છે. આ ફિલ્મ જૂન મહિનામાં રજૂ થવા જઈ રહી છે.

# બેઠક મળશે... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

આ બેઠકમાં જિલ્લાના ધારાસભ્યો ઉપરાંત જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ તેમજ સમાજકલ્યાણ સમિતિના ચેરમેન પણ ઉપસ્થિત રહેતા હોય છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જે કામો હાથ ધરવાનું આયોજન થવાનું છે તેમાં પાણી પુરવઠા, સી.સી. રોડ, પેવર બ્લોકના કામો, ગટર યોજનાના કામો સહિતની બાબતોનો સમાવેશ થાય છે.

૩૩૨ લાખના કામો વિવેકબીના જોગવાઈ હેઠળ, ૧૦૫ લાખના કામો ખાસ અંગભૂત યોજના અંતર્ગત, ૧૩ લાખના કામો ભૌગોલિક રીતે પહોળા વિસ્તાર માટે, ૨૫ લાખના કામો પ્રોત્સાહક ગ્રાન્ટ અંતર્ગત તેમજ ૧૫૦ લાખના જિલ્લાકક્ષાના કામો અને ૧૦૦ લાખના કામો નગરપાલિકા વિસ્તારમાં મળી કુલ રૂ. ૭૨૫ લાખના કામોનું આયોજન આ બેઠકમાં થશે. મળતી બિનસત્તાવાર વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગરના ૧૧૨, દહેગામના ૧૧૫, કલોલના ૯૪ તથા માણસાના ૧૪૩ કામોને આજની બેઠકમાં બહાલી આપવામાં આવશે.

# ગુણોત્સવ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

સચિવ અને ગૃહ સચિવ સે. ૨૭માં, રાજ્યના આરોગ્ય સચિવ પૂનમચંદ પરમાર બાસણ, પ્રભારી સચિવ સંજીવકુમાર સે. ૧૩માં, સચિવ આલદાના ડે. પોલીસ કમિશનર દિવાબેન મિશ્રા ઈન્ડોરા, શિક્ષણ સચિવ પણ ચિલોડા તરફ જવાના હોવાની વિગતો જાણવા મળેલ છે. જિલ્લામાં ગુણોત્સવના પરિણામમાં આમ તો સતત સુધારો થતો રહ્યો છે પરંતુ આ વખતે ગુણોત્સવનું સંચાલન અને મોનીટરીંગ તેમજ બાહ્ય મૂલ્યાંકન માટેની પદ્ધતિમાં થોડાક ફેરફારોની અસર પરિણામ પર પડશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

જિલ્લામાં ૨૨ શાળાઓ એવી છે કે જ્યાં એક પણ વખત બાહ્ય મૂલ્યાંકન થયું નથી એટલું જ નહિ ૩૧ શાળાઓ એવી છે જ્યાં ગુણોત્સવના પરિણામમાં અસાધારણ ફેરફાર જોવા મળ્યા છે આ ઉપરાંત ૧૭ શાળા એવી છે જ્યાં છેલ્લા બે ગુણોત્સવમાં સી અને ડી ગ્રેડમાં આવેલી છે. આમ ૭૦ શાળાઓના બાહ્ય મૂલ્યાંકન પર સોની નજર સ્થિર થયેલી છે.

# બ્રહ્મભાગી... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

નવા અને જુના સચિવાલય ઉપરાંત અનેકવિધ સરકારી કચેરીઓના લીધે આવતા મુલાકાતીઓને યોગ્ય રૂટની બસ સેવા મળી રહે તે માટે અવારનવાર નવા રૂટની બસ સેવા શરૂ કરવા પણ માંગ ઉઠવા પામે છે. વેકેશન દરમિયાન વતનમાં જનારા મુસાફરોની સંખ્યા પણ બહારગામના રૂટોમાં વિશેષ રહે છે. ત્યારે બહારગામના કેટલાક રૂટોની બસ સેવા એસ ટી તંત્ર દ્વારા અગાઉ ટ્રાફિક ન મળવાના લીધે બંધ કરી દેવાઈ હોવાનો રોષ પણ પ્રબળ બન્યો છે. ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચે દોડતી ચોલ્વો બસ એસ ટી તંત્ર દ્વારા છેલ્લા ત્રણ મહીનાથી બંધ કરી દેવામાં આવી છે. સવાર બપોર અને સાંજના સમયે મુસાફરોને સમયસર ચોલ્વો બસ સેવા મળતી હતી. પરંતુ આ બસ સેવા બંધ થતા રાજકોટ અને સૌરાષ્ટ્રના મુસાફરોને વિશેષ હાલાકી વેઠવાનો વારો આવે છે. આવા સંજોગોમાં રાજકોટ રૂટમાં એકસપ્રેસ તેમજ ગુજર નગરી બસ સેવા શરૂ કરવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

# ગોલ્ડ મેલ... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

રહેવાસી છે અને તેના પિતા ટૂક ચલાવે છે. આર્થિક રીતે નબળાં હોવા છતા તેના પરિવારે તેને દરેક વસ્તુ આપવી છે જેથી તે સારી રીતે રમી શકે. ગુરુવારે ગોલ્ડ કોસ્ટમાં ચાનુએ શરૂઆત જ કોમનવેલ્થ ગેમ્સના રેકોર્ડ સાથે કરી હતી. તેમણે ૮૧ કિલો વજન ઉપાડીને પાછલા રેકોર્ડ (૭૭ કિલો)ને પાછળ છોડ્યું હતું. તે બાદ બીજા બે પ્રયત્નોમાં તેઓ પોતાના રેકોર્ડમાં સુધાર કરતી રહી. બીજા પ્રયત્નોમાં તેમણે ૮૪ કિલોગ્રામ ભાર ઉઠાવ્યો હતો. ત્રીજા પ્રયત્નોમાં તેમણે ૮૬ કિલોગ્રામનો ભાર ઉઠાવ્યો હતો. આ સાથે તેમણે ગયા વર્ષના વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપમાં ૮૫ કિલોગ્રામના રેકોર્ડને તોડ્યો હતો.

કોઈ ખુલાસો કરવામાં આવ્યો નથી. રેસ-૩ ફિલ્મ રજૂ થઈ રહી છે. આ ફિલ્મ જૂન મહિનામાં રજૂ થવા જઈ રહી છે.

ક્રિકેટ, દર્બંગ-૩ અને ભારત નામની ત્રણ ફિલ્મોનું શૂટિંગ હજુ શરૂ કરવામાં આવ્યું નથી. આવી સ્થિતિમાં જો તેને જામીન નહી મળે તો ભારે નુકસાન થશે. ઈન્ડરૂટીને ભારે નુકસાન થવાની શક્યતા દેખાઈ રહી છે. સલમાન ખાન કોઈપણ ફિલ્મમાં રહેતા ફિલ્મની સફળતા એક ગેરન્ટી સમાન બની ગઈ છે. રેસ-૩ ઉપર જ ૧૨૫થી ૨૦૦ કરોડનો દાવ છે. અન્ય ફિલ્મો માટે પણ જંગી દાવ રહેલી છે. પાંચમી એપ્રિલના દિવસે ચુકાદો જાહેર કરવામાં આવ્યા બાદ આવતીકાલે જામીન ઉપર જ્યારે સુનાવણી થશે ત્યારે તમામની નજર રહેશે. મોટાભાગની તેની ફિલ્મો ૨૦૦ કરોડની કમાણી કરી રહી છે. ઈપ ઉપર રેસ-૩ ફિલ્મ રજૂ થવા જઈ રહી છે. આશરે ૬૦૦ કરોડ રૂપિયા તેના ઉપર લાગેલા છે. દીવી કોમર્શિયલમાં પણ તે ચમકી રહ્યો છે.

# તંત્રને રાહત... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

છેલ્લા ચાર દિવસ દરમિયાન તંત્રની ૪૬૦૦થી વધુ સ્થાનો પર પોલિનાશક કામગીરી કરવામાં આવી છે. તે ૨૦૦૦ જેટલા તાવના દર્દીઓને આ સર્વેલન્સ દરમિયાન શોધી કાઢવામાં આવ્યા છે.

જિલ્લામાં સર્વેલન્સની કામગીરી જે ઝડપથી આગળ વધી રહી છે તે જોતાં આ વખતે લેલેરિયાના કેસોની સંખ્યામાં ઘટાડો જોવા મળી શકે છે તેવી આશા લોકોમાં બંધાઈ છે. અત્યાર સુધીના સર્વેલન્સમાં વાઈરલ ફિવર અને સિઝનલ તાવના કેસો વધુ જોવા મળ્યા છે.

# પારિતોષિક... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

મળે ત્યારે હૃદયને મળતી ટાકને શબ્દોમાં વ્યક્ત કરી શકાતી નથી. આવું અદ્ભુત ગીત રચનાર સંગીતકારને રાજ્ય પારિતોષિક પ્રાપ્ત થાય ત્યારે એક ગુજરાતી તરીકે, એક ગાંધીનગરના વતની તરીકે મન પ્રફુલ્લીત થઈ જાય છે. શ્રેષ્ઠ સંગીત નિર્દેશક માટે રાજ્ય પારિતોષિક મેળવનાર 'પ્રેમજી... ધ રાઈઝ ઓફ વોરીયર' ફિલ્મની સંગીતકાર બેલડી કેદાર-ભાગવત પૈકીના ડો. કેદાર ઉપાધ્યાયનું નામ ગાંધીનગરના કલાજાતમાં ખુબ જાણીતું છે. વર્ષોથી ગાંધીનગરના સામાજિક ક્ષેત્રે કાર્યરત આવે ડો. કેદાર ઉપાધ્યાયનો કુલ ૬૫ વર્ષના કામોનું આયુર્વેદ તબીબ તરીકેનો હોય પરંતુ તેઓએ છેલ્લા દાયકામાં સંગીત નિર્દેશન ક્ષેત્રે જે અદ્ભુત કાર્ય કર્યું છે તે ખુબ જ સરાહનીય છે અને યુવાનો માટે માર્ગદર્શકરૂપ છે. 'પ્રેમજી...' ઉપરાંત ગયા વર્ષે તેની સંગીત 'કરશનદાસ પે એન્ડ યુગ' ફિલ્મનું ડો. કેદાર ઉપાધ્યાયે તૈયાર કરેલુ સંગીત પણ ખુબ જ લોકપ્રિય થયું છે. અને તેનું 'મને કહી દે...' ગીત યુવાનોમાં ખુબજ વખણાયું છે.

ગુજરાતી સંગીત ક્ષેત્રે ઉભરતા સીતારા એવા ડો. કેદાર ઉપાધ્યાયે અનેક નાટકોમાં સંગીત પીરસ્યું છે. આ ઉપરાંત અનેક શોર્ટ ફિલ્મ અને જીવલક્ષમાં તેઓનું સંગીત ખુબ જ વખણાયું છે. ગાંધીનગર સમાચારના કોલમિસ્ટ અને આયુર્વેદ તબીબ ડો. કેદાર ઉપાધ્યાયે સંગીતની કોઈ વિધિવત તબીબ લીધી નથી પરંતુ માતાપિતાનો સંગીતનો તેઓના વારસામાં ઉતર્યો છે. નાનપણથી જ સંગીતના અવનવા વાજીનો વગાડતા ડો. કેદાર ઉપાધ્યાય છેલ્લા દાયકાથી ગુજરાતી સંગીત ક્ષેત્રે ખુબ જ લગનથી કાર્ય કરી રહ્યા છે. જેનું પરિણામ તેઓને રાજ્ય પારિતોષિક સ્વરૂપે પ્રાપ્ત થયું છે. આગામી દિવસોમાં તેઓ આવા જ અદ્ભુત સંગીતની રચના કરે અને

# ભાઈગલ ટોપિત... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

વાત કરી હતી. ચીક જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટીની કોર્ટે આ મામલામાં તપાસ પૂર્ણ કરી લીધી હતી અને ચુકાદો પાંચમી સુધી અનામત રાખ્યો હતો. અંતિમ દલીલો પૂર્ણ કરી લેવામાં આવી હતી. છેલ્લા ૧૮ વર્ષથી આ કેસ ચાલી રહ્યો છે. ખાનના વકીલ એચએમ સરસ્વતે કહ્યું છે કે, ગયા વર્ષે ૧૩મી સપ્ટેમ્બરના દિવસે આ કેસમાં અંતિમ દલીલ